




Описание от @kris_nitochka


Наступают холода❄️❄️❄️


Ручки самых маленьких малышей требуют защиты и тепла!


Сегодня хочу поделиться с вами описанием рукавичек без пальчика.


Я вязала из пряжи LanaGatto super soft 50 гр./125м в 2 нити чулочными спицами номер 3.5


Варежки получаются 13 см в длину вместе с резинкой. На объем ладони 12 см.


Узор самый простой - платочная вязка (чередуем ряды: первый лицевыми петлями, второй ряд
изнаночными). То есть все нечётные ряды будут лицевыми, все чётные ряды - изнаночными.


Итак, набираем на спицы 28 петель (+1 для замыкания в круг).
Вяжем манжету резинкой 1*1 14 рядов.
Далее продолжаем платочной вязкой ещё 20 рядов.


Далее УБАВКИ.
21 ряд: 12 петель лицевых, 13 и 14 петлю провязываем две вместе, снова 12 петель лицевых, 27-
ую и 28-ую петлю провязываем вместе. На спицах всего 26 петель (убавили 2 петли).


22 ряд: все петли изнаночные.
23 ряд: 11 петель лицевых, 12 и 13 петлю провязываем вместе лицевой, снова 11 лиц., 25 и 26



петлю провязываем вместе лицевой. Всего на спицах 24 петли.


Вяжем таким образом, пока на спицах не останется 18 петель.
Т.е. всего мы должны сделать 5 убавок (провязать 10 рядов).


31 ряд (лицевой): провязываем по 2 петли вместе лицевой. На спицах всего осталось 9 петель.
32 ряд (изнаночный): все петли провязываем по 2 изнаночными. Остаётся одна петля, ее одну
мы тоже провязываем изнаночной.
На спицах остаётся 5 петель. Стягиваем их и прячем хвостик.


Ваша малышка варежка готова🥰 Проводим ВТО, сушим, готово!


>>СМОТРЕТЬ БОЛЬШЕ СХЕМ ВЯЗАНИЯ<<

https://knittly.art/

